尊敬的各位领导、各位老师，亲爱的同学们：
大家下午好！
我叫史梁，是来自法学院的一名大三学生.非常感谢学校能给我这个机会，也非常荣幸能认识到这么多优秀的同学。今天我报告的主题是：平凡人的非凡梦。
我想用莎士比亚的一句话来开始我的分享： What doesn’t kill you only makes you stronger. 只要打不垮你的，就会让你变得更强大。
我一直很喜欢自己的名字，因为我觉得我的名字就像梦想一样，是个“矢量”。矢量既有大小，又有方向。奋斗就是梦想的大小，决心就是梦想的方向。刚上大学的时候，我只是一个来自四川三线城市的平凡人。但来的第一学期，我就跟我室友说，终有一天我会成为中国顶尖的国际商事律师。之前我说一次他们笑一次，但现在他们慢慢地不笑了。因为他们看见了，三年中，我一直在一步步地向着我的目标坚定地前进。
大一的时候，我参加了APEC未来之声选拔赛。比赛一直从6月持续到8月，那年大家都考完试之后，我一个人在沙河住了半个月。每天早上起来，我会先背一篇新概念，然后对着镜子开始训练演讲和辩论。午饭之后，我会在寝室里开始收集APEC的各种信息。等到晚上稍微凉快一点，我会到大活二层的玻璃前开始训练才艺表演。“古话”说的好，追求梦想的人要耐得住寂寞。那年夏天，估计保安叔叔们的最佳娱乐节目就是每天看到大活有个胖子在孤独地跳舞。但是这一切的付出都是值得的。到了赛场上，我准备的每一个句子、每一段材料都派上了用场。那一次，我作为一个大一的学生，以全国前十的成绩完成了比赛。这是我的梦想的起点，我开始看到了在大洼村之外，还有一个五彩缤纷的世界。在赛前的训练营里，前程无忧的CEO跟我们一起做case study, 美国大使馆的参赞给我们分析中美关系，联合国副秘书长给我们讲他小时候放牛的故事。我看到这个世界上还有很多优秀的人活跃在各个舞台上，我也看到了无论现在的他们是多么的高大，在一开始，他们也都是平凡人。所以我想，即使我现在只是一个小人物，只要我足够努力，我就有机会成为他们其中的一员。
上了大二，我代表法学院参加了一个国际仲裁辩论赛。当时我没有别的途径可以学习英语法庭辩论的技巧，于是我只能通过看美剧来进行训练。也许你们会觉得很幸福，但是当你把一部剧连续看3遍的时候，我相信你这辈子都不想再看美剧了。Boston Legal，一共五季接近一百集，我来来回回看了3遍。第一遍看带字幕的，了解基本的案情和内容；第二遍，看不带字幕的，训练自己的听力和反应；最后一遍，只看最后结案陈词，学习法庭陈词的技巧。我用了一个笔记本专门来记录剧中的每一个生词和句式，我背下了每一个我认为精彩的结案陈词。我不知道这样的训练有没有意义，但我知道如果没有训练就一定不会有成果。比赛的时候，我作为全场最小的选手，得到了单场的最高分。我发现，我能做到！一年前的平凡学生，在一年后，已经可以坐在真正的仲裁庭里，面对专业的仲裁员，用法律捍卫社会公平，用专业知识实现个人价值，这就是梦想的力量。如果我能做到，你们也一定能做到！
美国前国务卿鲍威尔说过：“A dream doesn't become reality through magic; It takes sweat, determination and hard work.” 梦想的实现需要汗水，需要决心，更需要艰苦卓绝的努力。在中财的三年，就是不断努力，不断克服艰难险阻的三年。而也正是这一道道艰难险阻，赋予了我一个平凡人不再那么平凡的生活。人在做，天在看，努力终究是有回报的。What doesn’t kill you, only makes you stronger，只要心怀梦想，每一个平凡的人，都可以过一个不平凡的人生！
谢谢大家！
